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Gasherd
4 Flammen, mit Unterbau
∙ 800 x 730 x 900 mm 
∙ 27 kW (3 x 7,5 kW, 1 x 4,5 kW) 
∙ Gusseisengitter
I Code: SP-780G

2.049,00 €

1.269,00 €

2.299,00 €

1.029,00 €

Edelstahl Kühlschrank
1311 Liter, 2 Türen
∙ 1480 x 830 x 2000 mm  
∙ Temperatur: -2°C/+8°C  
∙ Umluftkühlung 
∙ 400 W, 230 V, 50 Hz    
∙ Verbrauch: 2,82 kW / 24h   
∙ inkl. 9 Roste: 6x 630 x 534 mm,  
                       3x 545 x 228 mm
I Code: Plus1400N

2.299,00 €

1.099,00 €

Geschirrspülmaschine
elektromechanische Steuerung
∙ 565 x 665 x 835 mm 
∙ 4,9 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Korbabmessungen 500 x 500 mm 
∙ Einschubhöhe 320 mm, 2 Spülzyklen 
∙ inkl. 1 Gläserkorb, 1 Tellerkorb 
∙ inkl. Klarspülmitteldosier-, Reiniger- 
  dosier- und Ablaufpumpe 
∙ Frontblende kann abweichen!
I Code: SP-5030

7,54,5

7,57,5
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914,00 €

449,00 €

Flaschenkühlschrank
330 Liter, 3 Klapptüren, schwarz
∙ 1350 x 520 x 900 mm  
∙ Temperatur: 0°C/+10°C  
∙ 300 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 2,5 kWh/24h  
∙ inkl. 6 höhenverstellbare Roste
I Code: LG-330H

Flaschen-Kühltruhe
mechanisches Thermostat 
∙ Temperatur: +1°C/+10°C 
∙ Aluminiumrahmen 
∙ 4 Räder mit 2 Bremsen

Wurstwärmer GN 1/2
Edelstahl
∙ 265 x 330 x 220 mm 
∙ Temperatur: +30°C/+90°C 
∙ 1 kW, 230 V, 50 Hz 
I Code: WE-12

Wurstwärmer GN 1/1
Edelstahl
∙ 530 x 330 x 220 mm 
∙ Temperatur: +30°C/+90°C 
∙ 2 kW, 230 V, 50 Hz 
I Code: WE-11

189,00 €

119,00 €

369,00 €

199,00 €

Durchschubspülmaschine
20-40 Körbe/h
∙ 695 x 940 x 1890 mm  
∙ Temperatur: +2°C/+8°C  
∙ 6,75 kW, 400 V, 50 Hz  
∙ inkl. 1 Universalkorb, 
  2 Tellerkörbe,  
  3 Besteckbehälter
I Code: SEI1P

3.369,00 €

1.999,00 €

weitere Variationen

Maße (mm) Liter Code Euro
573 x 573 x 904
763 x 653 x 904 

1043 x 659 x 904

133 L
208 L 
314 L

KFT160
KFT210 
KFT310

479,00
579,00 
629,00

239,00
289,00 
319,00

Oktoberfest
Umluft- und Heißluftofen
4x 1/1 GN
∙ 790 x 750 x 635 mm 
∙ Temperatur: +50°C/+300°C 
∙ 3,4 kW, 230 V, 50 Hz 
∙ Innenbeleuchtung 
∙ Backen mit Luftumwälzung /  
  Beschwadung 
∙ 4 Einschübe
I Code: EKF411

1.329 ,00 €

799,00 €

weitere Variationen

Maße (mm) Liter Watt Code Euro
592 x 810 x 982

1247 x 620 x 1060
241 L
346 L

175 W 
210 W

BK-29
BK-48-1.01

1.799,00
2.119,00

899,00
1.059,00

Ausschanktheke
1 Zapfhahn, schwarz
∙ Temperatur: +1°C/+8°C  
∙ 230 V, 50 Hz  
∙ Höhe des Zapfhahns: 332 mm

TOPSELLER

Flaschenkühlschrank
300 Liter, 1 Klapptür
∙ 620 x 595 x 1800 mm  
∙ Temperatur: 0°C/+10°C  
∙ 185 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 1,74 kW/24h  
∙ inkl. 4 Roste
I Code: LG-300F

679,00 €

339,00 €

TOPSELLER

Flaschenkühlschrank
800 Liter, 2 Schiebetüren
∙ 1000 x 730 x 2036 mm  
∙ Temperatur: 0°C/+10°C  
∙ 550 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 3,4 kW/24h  
∙ inkl. 8 Roste
I Code: LG-800ST

1.682,00 €

839,00 €

PREISHAMMER

TOPSELLER

K Ä LT E M I T T E L

R600A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

Elektro Konvektionsofen
mit Befeuchter
∙ 825 x 685 x 560 mm  
∙ 4x GN 1/1  
∙ 6,3 kW, 400 V, 50 Hz  
∙ 2 Gebläse, Drehtür
I Code: GEU411

2.099,00 €

1.149,00 €

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.
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Lüftungstechnik

Maße Code Euro

800 x 900 x 450 mm WHK  80/90 879,00 € 439,00 €

1000 x 900 x 450 mm WHK100/90 979,00 € 489,00 €

1200 x 900 x 450 mm WHK120/90 1.069,00 € 529,00 €

1400 x 900 x 450 mm WHK140/90 1.159,00 € 569,00 €

1600 x 900 x 450 mm WHK160/90 1.229,00 € 609,00 €

1800 x 900 x 450 mm WHK180/90 1.339,00 € 649,00 €

2000 x 900 x 450 mm WHK200/90 1.439,00 € 689,00 €

2200 x 900 x 450 mm WHK220/90 1.529,00 € 749,00 €

2400 x 900 x 450 mm WHK240/90 1.619,00 € 809,00 €

2600 x 900 x 450 mm WHK260/90 1.739,00 € 869,00 €

2800 x 900 x 450 mm WHK280/90 1.839,00 € 929,00 €

3000 x 900 x 450 mm WHK300/90 1.949,00 € 989,00 €

Maße Code Euro

  800 x 700 x 450 mm WMR  80/70 1.059,00 € 499,00 €

1000 x 700 x 450 mm WMR100/70 1.089,00 € 529,00 €

1200 x 700 x 450 mm WMR120/70 1.139,00 € 559,00 €

1400 x 700 x 450 mm WMR140/70 1.209,00 € 589,00 €

1600 x 700 x 450 mm WMR160/70 1.269,00 € 619,00 €

1800 x 700 x 450 mm WMR180/70 1.349,00 € 649,00 €

2000 x 700 x 450 mm WMR200/70 1.409,00 € 689,00 €

2200 x 700 x 450 mm WMR220/70 1.469,00 € 729,00 €

2400 x 700 x 450 mm WMR240/70 1.529,00 € 769,00 €

2600 x 700 x 450 mm WMR260/70 1.659,00 € 809,00 €

2800 x 700 x 450 mm WMR280/70 1.859,00 € 849,00 €

3000 x 700 x 450 mm WMR300/70 1.949,00 € 889,00 €

Komplett aus Edelstahl, 
inkl. Beleuchtung, 
Flammschutzfilter
und Fettablasshahn!

Abluftreinigungsanlage
3000 m³/h
∙ 670 x 1200 x 670 mm 
∙ 550 W, 230 V, 50 Hz 
∙ 1400 U/min 
∙ mit Motor-Ventilator
I Code: ECL9

Drehzahlregler
mit Magnetventilanschluss
∙ 5A, 230 V, 50 Hz
I Code: 5AEHR/Z

Drehzahlregler
mit Magnetventilanschluss
∙ 7A, 230 V, 50 Hz
I Code: 7AEHR/Z

Drehzahlregler
elektronisch
∙ 160 x 80 x 95 mm 
∙ 8 A, 230 V, 50 Hz 
∙ mit Schalter für Beleuchtung
I Code: RES8A/B

Flammschutzflter
Edelstahl
∙ Bauart A

2.349,00 €

1.289,00 €

239,00 €

149,00 €

189,00 €

119,00 €

99,00 €

59,00 €

Komplett aus Edelstahl, 
inkl. Beleuchtung, 
Flammschutzfilter, 
Fettablasshahn
und Motor!

Variationen

Maße & Code Euro
FA 400 x 400 x 25 mm
FA 400 x 500 x 25 mm 
FA 500 x 500 x 25 mm

79,00
89,00 

109,00

44,00
49,00 
59,00

Im Weiteren sind für den ordnungsmäßigen und zulassungskonformen Einbau nach § 3 BauO NRW generell der Bauherr und die am Bau Beteiligten (z.B. Fachfirmen) verantwortlich.

PREIS 
HAMMER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Glühweintopf
27 Liter
∙ 410 x 410 x 450 mm 
∙ Temperatur: +30°C/+100°C  
∙ 1,8 kW, 230 V, 50 Hz 
∙ stabile Temperatur  
∙ einfache Bedienung 
I Schwarz GWB  
I Orange   GWR

99,00 €

49,00 €

Elektro Crêpes-Eisen
Ø 400 mm
∙ 450 x 480 x 235 mm 
∙ 3 kW, 230 V, 50 Hz
I Code: CRE1

349,00 €

169,00 €

Kalte Theke
Edelstahl Korpus
∙ Temperatur: +3°C/+8°C 
∙ 160 W, 230 V, 50 Hz 
∙ LED-Beleuchtung

Heiße Theke
Edelstahl Korpus
∙ Temperatur: +30°C/+90°C 
∙ 800 W, 230 V, 50 Hz 
∙ LED-Beleuchtung

Mikrowelle mit Grillfunktion
25 Liter
∙ 511 x 431 x 311 mm 
∙ 1000 W, 230 V, 50 Hz 
∙ mit Touch-Bedienfeld und LED-Display 
∙ Gehäuse und Garraum aus Edelstahl
I Code: MW-1000

489,00 €

199,00 €

Elektro Crêpes-Eisen
Ø 2x 400 mm
∙ 860 x 485 x 235 mm 
∙ 2x 3 kW, 400 V, 50 Hz
I Code: CRE2

529,00 €

259,00 €

Gas Crêpes-Eisen
Ø 400 mm
∙ 450 x 480 x 235 mm 
∙ 3,6 kW
I Code: G400S

699,00 €

449,00 €

Gas Crêpes-Eisen
Ø 2x 400 mm
∙ 900 x 480 x 270 mm   
∙ 2x 3,6 kW  
I Code: G400D

1.159,00 €

759,00 €

Elektro Kontaktgrill
· 430 x 310 x 200 mm 
· Temperatur: +50°C/+300°C  
· 2,8 kW, 230 V, 50 Hz 
· Platte : 335 x 220 x 45 mm 
             : 355 x 283 x 65 mm

289,00 €

139,00 €

KÄLTEMITTEL

R600A

Variationen

Maße (mm) Liter Code Euro
695 x 570 x 670
873 x 570 x 670

115 L
146 L

HTR120.01
HTR160.01

799,00
889,00

399,00
439,00

Variationen

Ausstattung Code
oben gerillt, unten gerillt
oben gerillt, unten glatt 
oben glatt, unten glatt

KG5.2
KG5.2L 

KG5.2LTL

Variationen

Maße (mm) Liter Code Euro
695 x 462 x 670
695 x 580 x 670

100 L
120 L

HTH100
HTH120

619,00
629,00

329,00
389,00

MAISTERmicro

PREISHAMMER

Snack Special

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Snack Special

Aufsatzgetränkekühler
68 Liter, weiß
∙ 428 x 386 x 885 mm 
∙ Temperatur: 0°C/+12°C 
∙ 180 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Doppelverglasung 
∙ inkl. 3 Roste
I Code: 72L

399,00 €

209,00 €

Backwaren Elektro-Fritteuse
16 Liter
∙ 540 x 450 x 370 mm 
∙ Temperatur: +50°C/+190°C  
∙ 9 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Korbmaße: 455 x 245 x 80 mm  
∙ Edelstahl 
I Code: FE-30

789,00 €

409,00 €

Backwaren Elektro-Fritteuse
30 Liter
∙ 670 x 650 x 370 mm  
∙ Temperatur: +50°C/+190°C  
∙ 15 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Korbmaße: 570 x 440 x 80 mm  
∙ Edelstahl 
I Code: FE-60

1.199,00 €

599,00 €

Pizzaofen
2x Pizzen Ø 350 mm
∙ 550 x 497 x 380 mm 
∙ Temperatur: +50°C/+300°C  
∙ 2,7 kW, 230 V, 50 Hz   
∙ Kammermaß: 410 x 370 x 90 mm 
∙ Edelstahl, inkl. 2 Timer 
I Code: FP-66R

599,00 €

329,00 €

Heißluftofen
Backen mit Luftumwälzung
∙ 590 x 695 x 590 mm  
∙ Temperatur: +50°C/+260°C 
∙ 2,8 kW, 230 V, 50 Hz 
∙ 4 Einschübe (429 x 345 mm) 
∙ inkl. 4 Bleche
I Code: EKF423P

699,00 €

379,00 €

Gas-Kombibräter
3 Heizschlangen
∙ 650 x 530 x 280 mm 
∙ Temperatur: +2°C/+8°C 
∙ 12 kW, 3 Heizschlangen 
∙ Tischgerät, Piezzozündung 
∙ inkl. Rost und Fettwanne 
∙ inkl. Pfanne
I Code: GBT3-K

439,00 €

289,00 €

Vakuumiergerät
Maximale Beutelbreite: 300 mm
∙ 429 x 359 x 345 mm 
∙ Temperatur: +2°C/+8°C 
∙ 630 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Kammergröße: 350 x 300 x 110 mm 
∙ Druckwert: -931 mBar
I Code: VAC20

1.129,00 €

559,00 €

Aufschnittmaschine
Aluminium-Basis, lackiert
∙ 412 x 263,5 x 390 mm  
∙ 240 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Klinge Ø 275 mm 
∙ Schnittstärke: 1-12 mm 
∙ inkl. Messerschärfer
I Code: Rio-275

549,00 €

269,00 €

Kaffeebereiter
15 Liter
∙ 320 x 275 x 590 mm   
∙ 1,5 kW, 230 V, 50 Hz 
∙ Brühzeit: ca. 70-80 min 
· ca. 100 Tassen
I Code: KB150

189,00 €

139,00 €

passende Schwarzblechpfanne
emaillierte Bratpfannne 
∙ 520 x 640 x 60 mm ohne Griff 
∙ 690 x 640 x 60 mm mit Griff
I Code: P3

Vakuumierfolie
∙ 2 Rollen, goffriert
I 200 x 6000 mm: AR20 	 9,90 €   4,99 €
I 280 x 6000 mm: AR26 	12,90 €   5,99 €
∙ 100 Stück, goffriert 
∙ 200 x 300 mm 
I 2,7 Liter: AB20 	 19,00 €   9,99 € 
∙ 280 x 400 mm 
I 5 Liter:    AB26 	 39,00 € 19,99 €

PREISHAMMER

Paketpreis:

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
TOPSELLER

TOPSELLER



+43 (0) 26 22 - 231 930 office@btg-bluemel.at www.btg-bluemel.at6

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Kühlaggregat
Kompressortyp E
∙ 450 x 700 x 890 mm 
∙ 900 W, 230 V, 50 Hz
I Code: LAIKA EL04123N.01

Kühlschrank
520 Liter, weiß
∙ 777 x 715 x 1720 mm 
∙ Temperatur: -2°C/+8°C 
∙ statische Kühlung 
∙ 130 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 1,71 kW / 24h  
∙ inkl. 3 Roste: 652 x 530 mm 
I Code: UK500N

999,00 €

499,00 €

Side-by-Side Kühlschrank
510 Liter, Semi Profi
∙ 895 x 745 x 1788 mm  
∙ Temperatur: +4°C/-22°C  
∙ 130 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 1,11 kW/ 24h  
∙ Kühlschrank 335 Liter  
∙ Gefrierschrank 175 Liter 
I Code: KGK-689

1.099,00 €

549,00 €

Kühlschrank
200 Liter, weiß, mit Glastür
∙ 600 x 585 x 855 mm  
∙ Temperatur: +2°C/+8°C  
∙ statische Kühlung 
∙ 105 W, 230 V, 50 Hz    
∙ Verbrauch: 1,12 kW / 24h   
∙ inkl. 3 Roste: 2x 507 x 415 mm,  
                       1x 507 x 225 mm
I Code: UKG200.01

569,00 €

299,00 €

Kühltisch
260 Liter, 4 Schubladen
∙ 1360 x 600 x 860 mm, GN 2/3 
∙ Temperatur: -2°C/+8°C  
∙ 300 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Verbrauch: 2,05 kW / 24h 
I Code: 60-2C4.01

2.369,00 €

999,00 €

Kühltisch
464 Liter, 1 Tür, 4 Schubladen
∙ 1795 x 700 x 860 mm, GN 1/1 
∙ Temperatur: -2°C/+8°C  
∙ 350 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 3,18 kW / 24h
I Code: VIP-3C4.01

2.899,00 €

1.099,00 €

Kühltisch
400 Liter, 3 Türen
∙ 1365 x 700 x 870 mm 
∙ Temperatur: -2°C/+8°C  
∙ 235 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 3,15 kW/24h
I Code: K1365

1.519,00 €

729,00 €

Kühlzelle
80er Wandstärke
∙ 1400 x 1100 x 2110 mm 
∙ Türdicke 68 mm 
∙ Durchgangsmaß der Tür:  
  1860 x 620 mm
I Code: 141121

2.009,00 €

1.249,00 €

Kühlschrank
620 Liter, 1 Glastür, weiß
∙ 777 x 695 x 1895 mm 
∙ Temperatur: +2°C/+8°C   
∙ statische Kühlung 
∙ 130 W, 230 V, 50 Hz  
∙ LED-Beleuchtung  
∙ inkl. 4 Roste
I Code: UKG600.01

1.119,00 €

559,00 €

2.249,00 €

1.159,00 €

Regalsysteme für Kühlzellen
4 Böden
∙ 370 x 1670 mm (Tiefe + Höhe) 
∙ 1180 mm 
∙ Kapazität 480 kg
I Code: KIT001

Volumen Außen Innen

4,63 m³ 
4,73 m³ 
5,11 m³

32°C 
32°C 
32°C

-2°C 
0°C

+5°C

Kühlung

359,00 €

179,00 €

700 mm600 mm

PREISHAMMER

C

C

C

B B

A++

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A
KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A
KÄLTEMITTEL

R600A

B

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Edelstahl Tiefkühlschrank
Umluftkühlung
∙ Temperatur -18°C/-22°C  
∙ Umluftkühlung 
∙ 230 V, 50 Hz   

Eiswürfelbereiter
aus Edelstahl 
∙ Temperatur: -10°C/-25°C 
∙ 230 V, 50 Hz  
∙ autom. Lauf mit  
  Wassermangel- und  
  Überladungsschutz 
∙ hohler Eiskegel 

 
Tiefkühltisch
109 Liter, 1 Tür, Edelstahl
∙ 925 x 700 x 860 mm  
∙ Temperatur: -10°C/-20°C 
∙ 470 W, 230 V, 50 Hz  
· Verbrauch: 3,81 kW / 24h   
∙ elektronisches Thermostat 
∙ mit LED Display 
I Code: GN1100BT.01

2.099,00 €

1.049,00 €

Tiefkühlzelle
100er Wandstärke
∙ 1440 x 1140 x 2150 mm 
∙ Türdicke 68 mm 
∙ Durchgangsmaß der Tür:  
  1860 x 620 mm
I Code: 10703201

2.199,00 €

1.359,00 €

Tiefkühlaggregat
Kompressortyp E
∙ 450 x 885 x 700 mm 
∙ 1 kW, 230 V, 50 Hz
I Code: LAIKA EL12125B-03

2.609,00 €

1.619,00 €

Regalsysteme für Kühlzellen
4 Böden
∙ 370 x 1670 mm (Tiefe + Höhe) 
∙ 1180 mm 
∙ Kapazität 480 kg
I Code: KIT001

Variationen

Maße (mm) Produktion Watt Code Euro
398 x 540 x 682
548 x 611 x 823

25 kg/24 h 
50 kg/24 h

240 W 
380 W

IM-25N  
IM-50N

729,00
959,00

359,00
479,00

weitere Variationen

Maße (mm) Liter Watt Code Euro
600 x 700 x 1900

1215 x 700 x 1900
410 L 
890 L

380 W 
680 W

Minus500.01
Minus1000.01

1.839,00
2.649,00

919,00
1.309,00

Volumen Außen Innen

5,17 m³ 
6,15 m³ 
7,14 m³ 
4,39 m³ 
5,40 m³ 
6,49 m³

32°C 
32°C 
32°C 
43°C 
43°C 
43°C

25°C 
20°C 
15°C 
25°C 
20°C 
15°C

Tiefkühltruhe mit Klappdeckel
weiß
∙ Temperatur: -24°C/-4°C 
∙ 230 V, 50 Hz   
∙ statische Kühlung

Variationen

Maße (mm) Liter Code Euro
575 x 635 x 840
760 x 765 x 840 

1035 x 765 x 840

122 L 
202 L 
305 L

CHV115N
CHV220N 
CHV332N

359,00
449,00 
499,00

179,00
219,00 
259,00

Tiefkühlung

359,00 €

179,00 €

Edelstahl Tiefkühlschrank
abschließbar
∙ Temperatur: -10°C/-25°C 
∙ 230 V, 50 Hz 
∙ statische Kühlung

weitere Variationen

Maße (mm) Watt Code Euro
600 x 585 x 1850
777 x 695 x 1895

150 W 
300 W

TK-402 SSN
TK-602 SSN

1.129,00
1.449,00

459,00
639,00

1.100,00 €

549,00 €

Tiefkühlschrank
520 Liter, abschließbar
∙ 777 x 715 x 1720 mm 
∙ Temperatur: -10°C/-25°C  
∙ 300 W, 250 V, 50 Hz 
∙ ohne Boxen
I Code: TK500.01

Tiefkühl- 
Einlegebox 
aus Kunststoff

Variationen

Maße (mm) Code Euro
515 x 310 x 175
598 x 370 x 190

HF600-60
HF500-61

33,00
33,00

19,00
19,00

PREISHAMMER

C E
C

C

B

A+

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Pizzatechnik

Kühltisch
257 Liter, 1 Tür, 2 Schubladen
∙ 903 x 700 x 850 mm 
∙ Temperatur: +2°C/+8°C  
∙ 155 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Verbrauch: 2,42 kW / 24h 
∙ inkl. 1 Einlegeboden: 328 x 530 mm
I Code: KT-2C2

1.250,00 €

619,00 €

Pizzatisch 
400 Liter, GN 8x 1/6, 3 Türen
∙ 1365 x 700 x 1070 mm  
∙ Temperatur: +2°C/+8°C  
∙ 230 W, 230 V, 50 Hz  
∙ Verbrauch: 2,5 kW / 24h 
∙ elektronisches Thermostat
I Code: PS903.01

1.679,00 €

829,00 €

Pizzakühltisch
428 Liter, 2 Türen
∙ 2025 x 800 x 1000 mm   
∙ Temperatur: +2°C/+8°C  
∙ 300 W, 230 V, 50 Hz  
∙ 7 Schubladen ungekühlt 
∙ passender Pizzakühlaufsatz:  
  VRX2000.01
I Code: PK2030.01NS

2.770,00 €

1.379,00 €

Kühlaufsatz mit Glasaufsatz
Edelstahl
∙ Temperatur: +2°C/+8°C  
∙ 230 V, 50 Hz

Elektro Pizzaofen
1 Backkammer, Edelstahl
∙ 900 x 1080 x 420 mm  
∙ Temperatur: +50°C/+500°C 
∙ Kammer: 660 x 990 x 140 mm  
∙ 7,2 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ mit Sichtfenster
I Code: N6

Elektro Pizzaofen
2 Backkammern, Edelstahl
∙ 900 x 1080 x 750 mm 
∙ Temperatur: +50°C/+500°C 
∙ Kammer: 660 x 990 x 140 mm  
∙ 14,4 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ mit Sichtfenster
I Code: N66

1.119,00 €

899,00 €

1.749,00 €

1.079,00 €

Teigausrollmaschine
Ø Pizza 26 - 40 cm
∙ 440 x 340 x 640 mm 
∙ 370 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Dicke: 0 - 5 mm 
∙ Teig Gewicht: 80 - 120 g 
∙ inkl. Fußpedal
I Code: S42/A

1.089,00 €

669,00 €

Spiralmixer
mit festem Kopf
∙ dreiphasig 
∙ 400 V, 50 Hz

weitere Variationen

Maße (mm) GN Watt Liter Code Euro
1200 x 335 x 460
1400 x 335 x 460 
1600 x 335 x 460 
1800 x 335 x 460 
2000 x 335 x 460

5x GN 1/4
7x GN 1/4
7x GN 1/4
8x GN 1/4

10x GN 1/4

110 W 
110 W 
110 W 
122 W 
122 W

32,6 L 
40,2 L 
47,9 L 
55,6 L 
63,3 L

VRX1200.01
VRX1400.01 
VRX1600.01 
VRX1800.01 
VRX2000.01

599,00
629,00 
689,00 
719,00 
729,00

299,00
309,00
339,00
359,00
359,00

Variationen

Maße (mm) Kapazität kW Liter Code Euro
400 x 630 x 700
440 x 680 x 780  
495 x 800 x 798 
495 x 800 x 798

17 kg
25 kg 
36 kg 
43 kg

0,75 kW 
1,1 kW 
1,5 kW 
1,5 kW

21 L 
32 L 
41 L 
48 L

LL-20D 
LL-30D 
LL-40D 
LL-50D

1.319,00
1.479,00 
1.689,00 
1.879,00

699,00 €
759,00 €
889,00 €
949,00 €

Pizzaofen
4 + 4 Pizzen Ø 300 mm
∙ 890 x 810 x 760 mm 
∙ Temperatur: bis +455°C 
∙ 10 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Kammermaß: 2x 620 x 620 x 150 mm 
∙ Dicke Schamottsteine: 18mm
I Code: GPT6262DE

1.639,00 €

949,00 €

PREISHAMMER

24 MONATE  
VOLLGARANTIE 

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A

C B

K Ä LT E M I T T E L

R600A
TOPSELLER

TOPSELLER TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Durchreiche-Wärmeschrank
Edelstahl
∙ Umluft bis 70°C 
∙ 2,5 kW, 230 V, 50 Hz  
∙ mit doppelwandigen Schiebetüren,  
  Zwischenboden

Vorbereitungstechnik

Elektro Bankettwagen
für Speisen, beheizt
∙ 670 x 940 x 1860 mm 
∙ Temperatur: +30°C/+85°C 
∙ 2,52 kW, 230 V, 50 Hz  
∙ für 11 Einschübe GN 1/1 
∙ 4 Rollen mit Bremse
I Code: BQ11

2.049,00 €

1.019,00 €

1.049,00 €

599,00 €

Transportwagen
für 1x 15 Tabletts GN 1/1
∙ 380 x 550 x 1735 mm 
∙ Höhe zwischen den Einschüben 80 mm 
· auf 4 Rollen 
I Code: 500.330

Pizzarad

Variationen

Ø Code Euro
70 mm

102 mm
PZ003-2
PZ003-4

6,18
7,21

3,00
4,00

Variationen

Länge Code Euro
915 mm 

1220 mm 
1520 mm

PZ025-36
PZ025-48
PZ025-60

29,00
35,00 
39,00

16,00
18,00 
20,00

Tiefe 700 mm

Breite Code Euro
1600 mm
1800 mm
2000 mm

GG1104
GG1106
GG1108

1.099,00
1.199,00
1.299,00

599,00
659,00
749,00

Pizzaschaufel
∙ Schaufel 220 x 120 mm

Mikrowelle
26 Liter
∙ 464 x 557 x 368 mm 
∙ GN 2/3  
∙ 1500 W, 230 V, 50 Hz 
∙ 3 Leistungsstufen
I Code: CE1015

599,00 €

299,00 €

Elektro Tellerwärmer
120 Teller Ø 320 mm
· 750 x 480 x 820 mm  
· Temperatur: 30°C/85°C  
· 1200 W, 230 V, 50 Hz  
· 2 Klapptüren  
· inkl. 1 verstellbarer Zwischenboden
I Code: WS-122

Transportwagen
mit Induktionskochfeld
∙ 330 x 575 x 100 mm  
∙ 2 Kochstellen 
∙ 3100 W, 230 V, 50 Hz 
∙ Kochfeld: 690 x 420 x 65 mm
I Code: ID-310W

419,00 €

229,00 €

Gemüseschneider
größte Hygiene 
∙ 460 x 250 x 490 mm  
∙ 550 W, 230 V, 50 Hz
I Code: GM88

inkl. Scheiben
∙ Schneidscheibe 4 mm
I Code: GME4 
∙ Reibescheibe 4 mm
I Code: GMZ4
∙ Reibescheibe 7 mm
I Code: GMZ7

699,00 €

399,00 €

319,00 €

159,00 €

Variationen

Maße (mm) GN kW Code Euro
850 x 700 x 900

1250 x 700 x 900 
1650 x 700 x 900

2x GN 1/1-200
3x GN 1/1-200
4x GN 1/1-200

1,4
2,1 
2,8

BMPD-2120
BMPD-3120
BMPD-4120

1.059,00
1.359,00 
1.689,00

599,00
799,00 
999,00

Bain Marie Wagen
mit Abfusshahn
∙ Temperatur: +30°C/+90°C  
∙ mit Temperaturraturkontrolle  
∙ 230 V, 50 Hz

PREISHAMMER

TOPSELLER

Paketpreis:
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Spültechnik

Gläserspülmaschine
20 Körbe/h, doppelwandig
∙ 460 x 515 x 685 mm  
∙ Temperatur: +55°C/+85°C 
∙ 2,77 kW, 230 V, 50 Hz 
∙ Waschzyklus: 2 Minuten  
∙ Einschubhöhe 285 mm  
∙ Korbabmessung: 400 x 400 mm 
∙ inkl. 2x Gläserkörbe, 
  1x Besteckhalter
I Code: 030

1.539,00 €

919,00 €

Gläserspülmaschine
20 Körbe/h, doppelwandig
∙ 420 x 470 x 585 mm  
∙ Temperatur: +55°C/+85°C 
∙ 2,77 kW, 230 V, 50 Hz 
∙ Waschzyklus: 2 Minuten  
∙ Einschubhöhe 205 mm  
∙ Korbabmessung: 350 x 350 mm 
∙ inkl. 2x Gläserkörbe, 1x Besteckhalter
I Code: SVELTINA

1.329,00 €

759,00 €

Geschirrspülmaschine 
20-30 Körbe/h, doppelwandig
∙ 520 x 550 x 800 mm, 4,9 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Einschubhöhe: 320 mm 
∙ Waschzyklus: 3 Minuten 
∙ Korbabmessung: 500 x 500 mm 
∙ inkl. 1x Gläserkorb, 
 1x Tellerkorb,   
 1x Besteckhalter
I Code: 070

Geschirrspülmaschine 
20 Körbe/h, doppelwandig
∙ 570 x 610 x 820 mm, 4,9 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Einschubhöhe: 320 mm 
∙ Waschzyklus: 3 Minuten  
∙ Korbabmessung: 500 x 500 mm 
∙ inkl. 1x Gläserkorb, 
  1x Tellerkorb,  
  1x Besteckhalter

weitere Variationen

Ausstattung Code Euro
+ Laugenpumpe 
+ mit Laugepumpe und 
    Reinigerdosierpumpe

070PS
070PS/PDB

2.159,00
2.429,00

1.189,00
1.339,00

weitere Variationen

Ausstattung Code Euro
+ Laugenpumpe 030PS 1.619,00 999,00

weitere Variationen

Ausstattung Code Euro
+ mit Entkalker 
+ mit  Reinigerdosier- 
    pumpe

070/A
070/PDB

2.259,00
2.279,00

1.239,00
1.249,00

1.999,00 €

1.199,00 €

Basiskorb
∙ 501 x 501 x 101 mm
I Code: 153114002

21,00 €

11,00 €

Tellerkorb
für 18 Teller 
∙ 501 x 501 x 101 mm 
I Code: 153114001

23,00 €

13,00 €

Besteckpoliermaschine
3000 Stück/Stunde
∙ 600 x 600 x 400 mm  
∙ 6 kW, 230 V, 50 Hz  
∙ Ultraviolette Lampe: 8 W  
∙ 3 kg Polierkapazität 
I Code: Bepo-E

1.859,00 €

929,00 €

Glastrockner
300-360 Glas/Stunden
∙ 360 x 340 x 510 mm 
∙ 370 W, 230 V, 50 Hz  
∙ 5 Glaspolier Quasten
I Code: Bepo-1

1.139,00 €

619,00 €

Untergestell für Spülmaschine
∙ 587 x 565 x 450 mm
I Code: UGGSP

239,00 €

119,00 €

Spülmaschinen: 
DOPPELWANDIG & 
ENERGIESPAREND

PREISHAMMER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Spültechnik

Hebelmischer-Einlochbatterie 1/2“
aus verchromten Metall
∙ Höhe: ca. 220 mm, Ø 20 mm 
∙ Auslauf 230 mm, um 360° schwenkbar 
∙ zur Tischmontage, langer Hebel 
∙ Warm- und Kaltwasser,  
   3 bar Wasserdruck 
∙ Hochleistungskartusche Ø 40 mm 
∙ Lochbohrung: Ø 35 mm 
∙ Edelstahlschläuche mit 3/8“  
  Überwurfmutter
I Code: KN123

92,00 €

59,00 €

Einlochbatterie 1/2“
aus verchromten Metall
∙ Höhe: ca. 255 mm, Ø 20 mm 
∙ Auslauf 250 mm, um 360° schwenkbar 
∙ Warm- und Kaltwasser,  
  3 bar Wasserdruck 
∙ mit 2 Reglern (1/2“ Fettkammoberteile) 
∙ Lochbohrung: Ø 35 mm 
∙ Edelstahlschläuche mit 3/8“  
  Überwurfmutter 
∙ Dreikant-Metallgriffe
I Code: KN125

89,00 €

54,00 €

Geschirrspülbrausegarnitur 1/2“
aus verchromten Metall
∙ Höhe: ca.1200 mm 
∙ Geschirrspülbrause 
∙ Warm- und Kaltwasser 
∙ mit Wandhalterung 
∙ zuschaltbarer Schwenkauslauf 
∙ Einloch-Mischbatterie, 
  3 bar Wasserdruck 
∙ mit 2 Reglern 
  (1/2“ Fettkammoberteile) 
∙ Lochbohrung: Ø 35 mm 
∙ Edelstahlschläuche mit 3/8“  
  Überwurfmutter
I Code: KN130

429,00 €

259,00 €

Zweiloch-Standbatterie 1/2“
aus verchromten Metall
∙ Dreikant-Metallgriffe 
∙ Ausladung 300 mm,  
  Lachbohrung: Ø 30 mm 
∙ Lochabstand: 153 mm
I Code: KN230

119,00 €

71,00 €

Handwasch- 
Ausgussbeckenkombination
aus verchromten Metall
∙ 500 x 600 x 850 mm  
∙ aus CNS  
∙ Oberfäche gebürstet  
∙ teilweise poliert  
∙ mit Mischarmatur  
∙ Becken oben: 350/430 x 280 x 130 mm 
∙ Becken unten: 400 x 400 x 200 mm 
∙ Selbstmontage der Füße 
I Code: HWB56

319,00 €

159,00 €

Handwaschbecken
mit Armatur
∙ 420 x 500 x 420 mm 
∙ Beckenmaß:  
  400 x 330 x 150 mm  
∙ Kaltwasser Anschluss 
I Code: IP0020

299,00 €

159,00 €

Müllsackwagen
Edelstahl 
∙ oben Ø 390 mm 
∙ unten Ø 450 mm 
∙ Höhe 850 mm 
∙ Pedal zum Öffnen 
  des Deckels
I Code: IP0049

239,00 €

119,00 €

Spültheken-Einlochbatterie 1/2“
1 Ventilabgang
∙ Schwenkauslauf Ø 18 mm 360° 
∙ Fettkammeroberteile 3/8“, Metallgriffe 
∙ montagefreundliche Stehbolzen- 
  befestigung 
∙ für Tischplattenstärken bis 80 mm 
∙ Edelstahlgeflecht-Anschluss-Schläuche  
  L 500 mm mit 3/8“ Überwurfmutter 
∙ Unterspülrohr L < 290 mm 
  für Kaltwasser
I Code: KN120

79,00 €

49,00 €

Spültheken-Einlochbatterie 1/2“
2 Ventilabgänge, für Spültheken
∙ Schwenkauslauf Ø 18 mm 360° 
∙ Fettkammeroberteile 3/8“, Metallgriffe 
∙ montagefreundliche Stehbolzen- 
  befestigung 
∙ für Tischplattenstärken bis 80 mm 
∙ Edelstahlgeflecht-Anschluss-Schläuche  
  L 500 mm mit 3/8“ Überwurfmutter 
∙ Unterspülrohr L < 290 mm 
  für Kaltwasser
I Code: KN121

79,00 €

59,00 €

PREISHAMMER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Servier-/Transportwagen 
∙ Chromstahl  
∙ 4 Lenkrollen mit 2 Feststellern

Spültechnik

Spültisch
∙ mit Aufkantung (100 mm) und Abtropffläche

2 Böden, Tragfähigkeit 80 kg

Maße (mm) Code Euro
800 x 500 x 940 

1000 x 500 x 940 
SW8x5 
SW10x5

99,00
109,00

54,00
59,00

3 Böden, Tragfähigkeit 120 kg

800 x 500 x 940 
1000 x 500 x 940 

SW308x5 
SW310x5

99,00
109,00

69,00
76,00

Spültisch
∙ mit Aufkantung (100 mm)

Spülschrank 600er Tiefe
2 Schiebetüren und Grundboden
∙ 2 Schiebetüren

weitere Variationen

Maße (mm) Becken Code Euro
1000 x 600 x 850 
1000 x 600 x 850 
1200 x 600 x 850 
1200 x 600 x 850

links
rechts 
links
rechts

GG8943 
GG8944 
GG8945 
GG8946

1.199,00 
1.199,00 
1.229,00 
1.229,00

599,00 
599,00 
649,00 
649,00

Spülschrank 700er Tiefe
2 Schiebetüren und Grundboden
∙ 2 Schiebetüren 
∙ Beckenmaß: 500 x 500 x 250 mm

weitere Variationen

Maße (mm) Becken Code Euro
1200 x 700 x 850 
1200 x 700 x 850

links
rechts

GG5064 
GG5065

1.229,00 
1.229,00

649,00 
649,00

 

 

Variationen
Maße Code Euro

1000 x 480 x 2000 mm RR3027 399,00 179,00
1200 x 480 x 2000 mm RR3029 369,00 189,00
1400 x 480 x 2000 mm RR3031 419,00 199,00
1600 x 480 x 2000 mm RR3033 449,00 209,00
1800 x 480 x 2000 mm RR3035 479,00 219,00
2000 x 480 x 2000 mm RR3037 499,00 229,00

SELBSTMONTAGE
EINFACHE

SELBSTMONTAGE
EINFACHE

Regal
4 Böden
∙ Traglast max. 150 kg je Boden  
∙ Abstand vom Boden zum  
  Regalboden 100 mm

Wandbord
Edelstahl 

ab 179,00 €

1 Becken

Maße (mm) Becken (mm) Code Euro
700 x 600 x 850 
700 x 700 x 850

500 x 400 x 250 
500 x 500 x 250

SPG76BM1 
SPG77BM1

259,00 
299,00

149,00 
159,00

2 Becken

1000 x 600 x 850 
1000 x 700 x 850 
1200 x 600 x 850 
1200 x 700 x 850

400 x 400 x 250 
400 x 400 x 250 
500 x 400 x 250 
500 x 500 x 250

SPG106BM2 
SPG107BM2 
SPG126BM2 
SPG127BM2

379,00 
449,00 
429,00 
469,00

209,00 
219,00 
209,00 
229,00

Spülzentrum
mit Aufkantung, verschweißt

PREISHAMMER

2 Becken

Maße (mm) Becken Code Euro
1600 x 600 x 850 
1600 x 600 x 850

links
rechts

SPZT16702BL 
SPZT16702BR

899,00 
899,00

589,00 
589,00

1 Becken

Maße (mm) Becken Code Euro
1200 x 600 x 850 
1200 x 600 x 850 
1200 x 700 x 950 
1200 x 700 x 950

links
rechts 
links
rechts

SPZT12601BL 
SPZT12601BR 
SPZT12701BL 
SPZT12701BR

689,00 
689,00 
679,00 
679,00

379,00 
379,00 
409,00 
409,00

1 Becken, 700er Tiefe
1200 x 700 x 850 
1200 x 700 x 850

links
rechts

SPG127BL1 
SPG127BR1

389,00 
389,00

189,00 
189,00

2 Becken, 700er Tiefe
1600 x 700 x 850 
1600 x 700 x 850

links 
rechts

SPG167BL2 
SPG167BR2

679,00 
679,00

339,00 
339,00

2 Becken, 600er Tiefe
1600 x 600 x 850 
1600 x 600 x 850

links 
rechts

SPG166BL2 
SPG166BR2

499,00 
499,00

249,00 
249,00

1 Becken, 600er Tiefe

Maße (mm) Becken Code Euro
1200 x 600 x 850 
1200 x 600 x 850

links
rechts

SPG126BL1 
SPG126BR1

379,00 
379,00

189,00 
189,00

ab 15,00 €

Tiefe 200 mm

Breite Code Euro
800 mm PN-  82 29,00 15,00

1000 mm  PN-102 34,00 17,00
1200 mm PN-122 39,00 20,00
1400 mm PN-142 44,00 22,00

Tiefe 300 mm

Breite Code Euro
800 mm PN-  83 39,00 20,00

1000 mm  PN-103 44,00 22,00
1200 mm PN-123 49,00 25,00
1400 mm PN-143 59,00 30,00

Tiefe 400 mm

Breite Code Euro
800 mm PN-  84 49,00 25,00

1000 mm  PN-104 59,00 30,00
1200 mm PN-124 64,00 32,00
1400 mm PN-144 69,00 35,00

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

 

Edelstahlmöbel

 

  

Variationen
Maße Code Euro

  600 x 600 x 850 mm SR8420 169,00 104,00
700 x 600 x 850 mm SR8421 179,00 109,00
800 x 600 x 850 mm SR8422 189,00 114,00
900 x 600 x 850 mm SR8423 199,00 119,00

1000 x 600 x 850 mm SR8424 209,00 124,00
1100 x 600 x 850 mm SR8425 219,00 129,00
1200 x 600 x 850 mm SR8426 229,00 134,00
1300 x 600 x 850 mm SR8427 239,00 139,00
1400 x 600 x 850 mm SR8428 249,00 144,00
1500 x 600 x 850 mm SR8429 259,00 149,00
1600 x 600 x 850 mm SR8430 269,00 159,00
1800 x 600 x 850 mm SR8432 289,00 169,00
1900 x 600 x 850 mm SR8433 299,00 174,00
2000 x 600 x 850 mm SR8434 309,00 179,00

Variationen
Maße Code Euro

600 x 700 x 850 mm SR0229 169,00 99,00
700 x 700 x 850 mm SR0230 179,00 109,00
800 x 700 x 850 mm SR0231 189,00 109,00
900 x 700 x 850 mm SR0232 199,00 119,00

1000 x 700 x 850 mm SR0233 209,00 124,00
1100 x 700 x 850 mm SR0234 219,00 129,00
1200 x 700 x 850 mm SR0235 229,00 134,00
1300 x 700 x 850 mm SR0236 239,00 139,00
1400 x 700 x 850 mm SR0237 249,00 144,00
1500 x 700 x 850 mm SR0238 259,00 149,00
1600 x 700 x 850 mm SR0239 269,00 159,00
1800 x 700 x 850 mm SR0241 289,00 169,00
1900 x 700 x 850 mm SR0242 299,00 174,00
2000 x 700 x 850 mm SR0243 309,00 179,00

600er Tiefe
Maße Code Euro

1000 x 600 x 850 mm SR8145 479,00 219,00
1200 x 600 x 850 mm SR8147 509,00 249,00
1400 x 600 x 850 mm SR8149 539,00 269,00
1600 x 600 x 850 mm SR8151 569,00 279,00
1800 x 600 x 850 mm SR8153 599,00 309,00

700er Tiefe
Maße Code Euro

1000 x 700 x 850 mm SR1042 499,00 259,00 
1200 x 700 x 850 mm SR1044 519,00 269,00 
1400 x 700 x 850 mm SR1046 539,00 279,00 
1600 x 700 x 850 mm SR1048 569,00 289,00 
1800 x 700 x 850 mm SR1050 599,00 309,00 

SELBSTMONTAGEEINFACHE

Wandhängeschränke, offen
∙ Edelstahl 
∙ höhenverstellbaren  
  Zwischenböden

Arbeitsschrank
∙ Edelstahl 
∙ mit Aufkantung 
∙ mit doppelwandigen Schiebetüren 
∙ mit Zwischenboden 
∙ Lärm- und wasserisolierte Arbeitsplatte

ab 94,00 €

ab 119,00 €

ab 89,00 €

ab 209,00 €

Variationen
Maße Code Euro

  600 x 400 x 650 mm GG6244 199,00 89,00
  800 x 400 x 650 mm GG6247 189,00 94,00
1000 x 400 x 650 mm GG6248 199,00 99,00
1200 x 400 x 650 mm GG6250 219,00 109,00
1400 x 400 x 650 mm GG6252 229,00 114,00
1600 x 400 x 650 mm GG6254 249,00 124,00
1800 x 400 x 650 mm GG6256 259,00 129,00
2000 x 400 x 650 mm GG6258 279,00 149,00

Variationen

Maße Code Euro
  600 x 600 x 850 mm GG8020 209,00 119,00
700 x 600 x 850 mm GG8021 219,00 129,00
800 x 600 x 850 mm GG8022 239,00 134,00
900 x 600 x 850 mm GG8023 249,00 139,00

1000 x 600 x 850 mm GG8024 229,00 149,00
1100 x 600 x 850 mm GG8025 269,00 159,00
1200 x 600 x 850 mm GG8026 288,00 164,00
1300 x 600 x 850 mm GG8027 299,00 169,00
1400 x 600 x 850 mm GG8028 309,00 179,00
1500 x 600 x 850 mm GG8029 329,00 189,00
1600 x 600 x 850 mm GG8030 339,00 199,00
1700 x 600 x 850 mm GG8031 359,00 209,00
1800 x 600 x 850 mm GG8032 369,00 214,00
1900 x 600 x 850 mm GG8033 379,00 219,00
2000 x 600 x 850 mm GG8034 399,00 229,00

Variationen

Maße Code Euro
600 x 700 x 850 mm GG0089 229,00 129,00
700 x 700 x 850 mm GG0090 239,00 139,00 
800 x 700 x 850 mm GG0091 249,00 144,00 
900 x 700 x 850 mm GG0092 259,00 149,00

1000 x 700 x 850 mm GG0093 269,00 159,00
1100 x 700 x 850 mm GG0094 289,00 169,00
1200 x 700 x 850 mm GG0095 299,00 174,00
1300 x 700 x 850 mm GG0096 309,00 179,00
1400 x 700 x 850 mm GG0097 329,00 189,00
1500 x 700 x 850 mm GG0098 349,00 199,00
1600 x 700 x 850 mm GG0099 359,00 204,00
1700 x 700 x 850 mm GG0100 369,00 209,00
1800 x 700 x 850 mm GG0101 389,00 224,00
1900 x 700 x 850 mm GG0102 399,00 229,00
2000 x 700 x 850 mm GG0103 419,00 239,00

SELBSTMONTAGEEINFACHE

Arbeitstisch
Edelstahl
∙ ohne Grundboden 
∙ mit Aufkantung

Arbeitstisch
Edelstahl
∙ mit Grundboden 
∙ mit Aufkantung

PREISHAMMER

TOPSELLER

TOPSELLER

TOPSELLER
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Gasherd
4 Platten, mit Heißluftofen
∙ 660 x 600 x 860/920 mm 
∙ 13,2 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Piezzozündung 
∙ Heißluftofen 4x GN 1/1-65 
∙ 3,13 kW, GN 1/1
I Code: SPT-60GL

1.829,00 €

1.099,00 €

Elektro Griddleplatte
Stahl, glatt
∙ 660 x 600 x 290 mm  
∙ Temperatur: +50°C/+300°C   
∙ 6 kW, 400 V, 50 Hz, 1 N 
∙ Platte: 650 x 480 mm 
∙ 2 Heizkreise getrennt regelbar
I Code: FTH-60EL

649,00 €

389,00 €

 
Elektro Kochfeld
4 Platten Ø 180 mm
∙  660 x 600 x 290 mm  
∙ Temperatur: +50°C/+400°C 
∙ 4x 2 kW, 400 V, 50 Hz   
I Code: SP-60ELS

649,00 €

389,00 €

4 Flammen-Gaskocher
leistungsstarke Profibrenner
∙ 660 x 600 x 290 mm 
∙ 4x 4,5 kW 
∙ herausnehmbare Schale  
∙ gepresste Kochmulde 
∙ stabiles Edelstahl-Gitterrost 
I Code: SP-60GLS

1.199,00 €

799,00 €

689,00 €

409,00 €

Elektro Bain-Marie
mit Ablasshahn
∙ 330 x 600 x 290 mm  
∙ GN 1/1 - 150  
∙ Temperatur: +30°C/+90 
∙ 1,5 kW, 230 V, 50 Hz 
I Code: BM-30EL

Untergestell
höhenverstellbar
∙ 3 seitig geschlossen   
∙ mit Grundboden  
∙ abgerundete Füße Ø 60 mm 

449,00 €

269,00 €

weitere Variationen

Maße (mm) Code Euro
330 x 530 x 570-630 
660 x 530 x 570-630

P-30L 
P-60L

249,00 
339,00

129,00 
169,00

Elektro Frittenwanne
Kapazität GN 1/2 - 200 mm
∙ 330 x 600 x 570 mm   
∙ Thermostat: +30°C/+90°C  
∙ 0,85 kW, 230 V, 50 Hz  
∙ Ablasshahn 3/4“
I Code: UH-30EL

Gas Lavasteingrill
Piezzozündung
∙ 660 x 600 x 290 mm, 8 kW  
∙ Gas-Sicherheitsventil  
∙ Rostmaß: 2x 312 x 483 mm  
∙ Gehäuse aus Edelstahl  
∙ auf Propangas eingestellt 
∙ inkl. 2x 5 kg Lavasteine, 2x Fleischrost
I Code: GL-60GL

1.179,00 €

709,00 €

Thermik

PREISHAMMER

Elektro Fritteuse
2x 8 Liter
∙ 660 x 600 x 290 mm  
∙ 2x 6 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ Korbabmessung: 210 x 235 x 100 mm 
I Code: FE-60ELT

1.229,00 €

739,00 €
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

Thermik

Gaskochherd
mit Backofen, 6 Platten 
∙ 1200 x 730 x 900 mm  
· 31 kW  
∙ Elektro-Backofen GN 2/1  
  mit statischer Wärme  
  im Schrank: 6,3 kW, 400 V
I Code: SPBT-7120/21GE

Elektroherd mit Unterbau
4 Platten Ø 220 mm
∙ 800 x 730 x 900 mm 
∙ 4x 2,6 kW, 400 V, 50 Hz  
∙ starke hoch qualitative  
  elektrische Platten mit internem  
  Wärmeschutz 
I Code: SP-780E

1.439,00 €

859,00 €

Gas-Lavasteingrill
gerillt 
∙ 400 x 730 x 1007 mm  
∙ 7,5 kW  
∙ Piezzozündung  
∙ Grillrost: 380 x 520 mm  
∙ inkl. Fettschublade  
∙ inkl. abnehmbaren Spritzschutz  
I Code: GL-740G

1.749,00 €

1.049,00 €

1.139,00 €

699,00 €

Elektro Fritteuse
17 Liter
∙ 400 x 730 x 900 mm  
∙ Temperatur: +50°C/+190°C  
∙ 13,5 kW, 400 V/3N 
∙ Korb: 280 x 300 mm 
∙ mit Ablauftank
I Code: FE740/17E

Gas Kippbratpfanne Eisen Tiegel
50 Liter
∙ 800 x 730 x 900 mm  
∙ Temperatur: 50°C/360°C  
∙ 12 kW  
∙ Piezzozündung  
∙ manuelle Kippvorrichtung 
∙ Dicke 12 mm + Eisenboden
I Code: BR-780G

7.349,00 €

4.409,00 €

1.979,00 €

1.189,00 €

Gas Griddleplatte
½ gerillt, ½ glatt
∙ 800 x 730 x 900 mm  
∙ 14 kW  
∙ Piezzozündung  
∙ Arbeitsfäche: 770 x 560 mm
I Code: FTHR-780G

2.349,00 €

1.409,00 €

3.699,00 €

2.219,00 €

Neutrale Arbeitsplatte
Schublade 2x GN 1/1 
∙ 800 x 730 x 900 mm  
∙ offener Unterbau mit optionaler Tür 
I Code: PP-780

2.529,00 €

1.519,00 €

Gaskochherd
6 Gusseisenbrenner
∙ 1200 x 730 x 900 mm  
· 31 kW  
∙ offener Unterbau 
I Code: SPB-7120G

PREISHAMMER

3,5

6

6

6
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3,5

3,5
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6

6
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 4% des Nettowertes (mindestens 13,90 €) zzgl. MwSt. pro Lieferung.

GN Behälter Aufsatzbord
6x GN 1/6-150 
· 980 x 250 x 210 mm 
· Edelstahl 
· inkl. Behälter und Deckel 
I Code: 460180

Besteckschrank
komplett montiert
∙ 1000 x 380 x 1050 mm 
∙ Farbe: Walnuss 
∙ Schublade mit 6 Fächern  
∙ geschlossener Unterbauteil mit 1 Boden 
∙ Ablagefäche oben 960 x 240 mm
I Code: 96023

429,00 €

229,00 €

Mixer
28.000 rpm
∙ 210 x 230 x 520 mm 
∙ Temperatur: +50°C/+300°C 
∙ 1500 W, 230 V, 50 Hz 
∙ stufenloser Drehzahlregler   
I Code: 020B-PRO

299,00 €

149,00 €

Filter-Kaffeemaschine
140 Tassen / Stunde
· 555 x 195 x 365 mm 
· Brühzeit: 2,2 Liter / ca. 7 min  
∙ 1900 W, 230 V   
∙ ohne Wärmeplatte 
∙ inkl. Thermoskanne
I Code: KB20

259,00 €

139,00 €

Mikrowelle
25 Liter, Semi Profi
· 483 x 442 x 281 mm 
∙ 900 W, 230 V, 50 Hz 
∙ 6 Leistungsstufen 
∙ Grillleistung: 1350 W 
∙ mit Heißluft und Grillfunktion 
∙ Glasdrehteller: Ø 270 mm
I Code: MW-900 Combi

169,00 €

109,00 €

Beheizbarer Suppentopf
8 Liter
· Ø 345 x 360 mm  
· 400 W, 230 V, 50 Hz
I Code: ST-100

89,00 €

44,00 €

Fleischwolf
120 kg/h
∙ 385 x 310 x 280 mm 
∙ 1000 W, 230 V, 50 Hz,  
∙ inkl. 3 Lochscheiben: 1x 3,5 mm, 
   1x 5 mm, 1x 8 mm, 
  1x Wurstfüllaufsatz, 1x Füllhorn
I Code: G50

169,00 €

69,00 €

Bain-Marie
mit Ablasshahn
∙ 650 x 370 x 250 mm 
∙ Temperatur: bis +90°C 
∙ 1,2 kW, 230 V, 50 Hz 
∙ ohne GN Behälter  
I Code: BMVM-0

Induktions-Kochfeld
2 Kochzonen
∙ 605 x 360 x 63 mm  
∙ Temperatur: +60°C/+240°C  
∙ 500-2000 W, 230 V, 50 Hz  
∙ LCD Display, Touch-Steuernung 
∙ Kochfäche Schott Ceran
I Code: BT-350D3

199,00 €

109,00 €

149,00 €

69,00 €

139,00 €

69,00 €

Beliebt beim Gastronom

PREISHAMMER


